# 我国民航完成史上最大范围空域调整

新华社北京10月10日电 (记者 齐中熙)北京时间10月 10日凌晨2时,中国民航完成 史上最大范围空域调整。全国 范围内共调整航路航线超过200 条、调整班机航线走向4000 多条,形成了全新的空域运行

与此同时,大兴国际机场航 行情报也生效运行,由此涉及的 新建机场跑道、重大飞行程序调 整、重大空域调整和航路航线走 向调整共同生效启用。

民航局空管局局长车进军 介绍,一个机场能否顺畅运行, 空中环境极为重要。与地面交 通不同,空中交通环境更复杂、

更立体、涉及范围更广,空域优 化是一项系统工程,稍有变动就 有可能引发大范围的调整。

此次大兴国际机场空域调 整方案整体遵循单向循环设计 思路,对部分航班量500架次以 上的主干航路进行了平行单向 化改造,形成主要国际、国内干 线航路"来去分开,隔离运行" 在优化航路网的基础上重新梳 理全国大部分地区空中交通流 走向,均衡航班流分布,疏解航 路拥堵点,提高了资源要素的配

"推进空域融合,调整空

融合,助推国家战略,是本次空 域调整的总体思路。"车进军

从2015年开始,民航局空 管局整体谋划,统一协调,华北、 华东、中南、东北、西北五个地区 空管局协同配合,历时四年完成 了空域调整。此次空域调整,北 起中蒙边境线,南至桂林管制 区,西起内蒙古西部,东至大连 管制区,东西纵贯1350公里,南 北横跨2200公里,调整航路航 线200余条,调整后的航路航线 新增里程约4700公里;调整班 机航线走向4000多条,预计涉

运输机场进行了相应的飞行程 序调整。

此次空域调整中,变化最大 的是华北空管局所辖管制空域, 共调整了52个区域及进近管制 扇区,区内有18个民航运输机 场的飞行程序发生了变动。

此外,在北京区域管制区范 围内,现有的大部分主干航路将 被取消,取而代之的是两或三条 功能特定化的平行航线(航路宽 度为20公里,航线没有宽度)。 为了适应全新的航线结构,华北 空管局重新规划了现有的北京 区域管制扇区,数量由27个增





## 江西多地有旱情

这是江西省九江市都昌县印山附近千酒龟装的郊阳湖河床(10月9日极)。

记者从江西省水州厅获悉,7月下旬至10月初,江西省平均降南曼涛96毫米,此多年均值偏少矫七成。 神绣的少雨天气率 **数江西省主要江河水位特绪走临, 多地因此出现不同程度的早债。** 新华社发

# 我省上调工伤保险待遇

新华社郑州10月10日电 (记者 李鹏)河南省人力资源和 社会保障厅近日下发通知,对 2019年伤残津贴等工伤保险待 遇进行上调,并规定各地确保于 年底前将增加待遇发放到位。

此次上调标准为:1至6级 伤残津贴每月分别增加210元、 160元;供养亲属抚恤金每月增 加额度为100元(孤寨老人或孤 儿为120元)。1996年9月30日 前发生的工伤,伤残津贴和供养 亲属抚恤金在上述标准基础上 每人每月另行增加10元。

此外,2019年1月1日后新 发生工伤人员的生活护理费按 200元、190元、180元、170元和 照生活完全不能自理、生活大部

分不能自理或者生活部分不能 自理3个不同等级支付,其标准 分别为全省上年度城镇单位就 业人员月平均工资的50%、40%、 30%。工伤人员住院治疗工伤期 间的伙食补助费按照医疗地不 同,分"直辖市、副省级城市和省 会城市25元/天/人和其他地区为 20元/天/人"两档执行。

此次调整对象为河南省行 政区域内2018年12月31日前开 始享受伤残津贴、生活护理费 供养亲属抚恤金的工伤人员或 因工死亡人员供养亲属。已办 理退休手续(包括按退休人员安 置)并按养老保险政策调整养老 金的工伤人员,不执行伤残津贴 调整。

# 马云、马化腾、许家印位居2019胡润百富榜前三

本报讯 据证券时报消息, 胡润研究院昨天发布《2019 LEXUS 雷克萨斯·胡润百富榜》, 上榜门槛连续第七年保持20亿 元,马云以2750亿元财富第三 次成为中国首富。

上榜企业家财富计算的截 止日期为今年8月15日。马云 以2750亿元财富居首;马化腾 财富上涨200亿元,以2600亿 元重返第二;许家印财富缩水 400亿元,以2100亿元退居第 三。科创板贡献22位上榜企业 家,华兴源创的陈文源、张茜夫 妇以220亿元成为科创板首 富。(王逸)

#### 打击长江流域 黑恶势力非法采砂

### 公安部已打掉 90个黑恶势力

本报讯 记者昨天从公安部 新闻发布会获悉,公安机关开展 打击长江流域黑恶势力非法采砂 违法犯罪专项行动以来,目前共 打掉非法采砂黑恶势力90个,破 获各类刑事案件1667起

公安部新闻发言人郭林介 绍,河砂素有水中"软黄金"之称, 特别是随着我国不断加强河道采 砂开采管理,禁采、限采范围不断 扩大,河砂更成为市场的紧俏 品。在暴利的诱惑和驱使下,不 法分子疯狂进行非法采砂,对航 运、航道安全以及生态环境的破 坏触目惊心,还引发多种刑事犯 罪活动。

公安部刑事侦查局政委黄 瑞雪通报,行动开展以来,沿长 江流域10省(市)公安机关和交 通运输部公安局成立机构、细化 方案,对盘踞在长江流域非法采 砂的黑恶势力发起凌厉攻势。 截至目前,10省(市)公安机关及 长江航运公安局共打掉非法采 砂涉黑组织50个、恶势力犯罪 集团40个,破获各类刑事案件 1667起,查获涉黑资产17.9亿余 元,查获非法采砂船305艘,查 扣江砂2882万立方米。同时, 公安部专项行动指挥部出台一 系列措施,畅通跨部门、跨地区 协作渠道,解决了信息共享、案 件移送和长江流域非法采砂活 动点多线长、涉及人员范围广的 难题,形成了综合打击态势,紧 盯"船、砂、人、案、钱"五要素,深 挖涉砂类黑恶势力犯罪线索,紧 盯"采、驳、运、销"四环节,对黑 恶势力开展全链条打击。下一 步公安部将继续指导相关单位 加强专案攻坚,在主动发现、协 作配合上取得新突破,并进一步 加强机制建设和长效惩治。

(新华)

#### 近六万家不合格 网络餐饮店被下线

本报讯 据最高人民检察院 网昨天发布的消息,最高检召开 "坚持以人民为中心 全面推进 公益诉讼检察工作"新闻发布 会,介绍2017年7月以来检察机 关公益诉讼工作情况,通报"保 障千家万户舌尖上的安全"检察 公益诉讼专项监督活动工作情 况,发布典型案例,并回答记者

据最高人民检察院检察委 员会委员胡卫列介绍,检察机关 针对网络餐饮无证经营、超范围 经营、配送餐品保管不善等问 题,督促市场监管部门严格监 管,督促网络平台加强行业自 律,59956家不合格网络餐饮店 铺被下线。针对保健食品药品 虚假宣传问题,共办理相关案件 1139件。 (新京)